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*n mit der Binomialverteilung zu modellieren und zu losen.
Jb¥gsaufgaben festigen die Lernenden ihre Kenntnisse im stochasti-
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Ubungen zur Binomialverteilung — Aufgabe
aus dem Alltag
Oberstufe (grundlegend)

von Alfred Miller

Hinweise

M1 Aufgaben

Losungen

Die Schiilerinnen und Schiiler le

in alltaglichen Beispielen bzw. Proble
richtig zu modellieren und damit Aufgabe
dienen sich der Ereignisalge
suchen Ereignisse auf ihre sto

omialverteilung zu erkennen,
osen. Sie stellen Vierfeldertafeln auf, be-
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Legende der Abkurzungen:

AB Arbeitsblatt

Thema Material Metho
Aufgaben M1 AB
Kompetenzprofil:
Inhalt: bedingte Wahrscheinlichkeite
chastische (Un-)Abhdngigke,
weichung, Ereigniswahrsch
Medien: TR, Tabellenwerk
Kompetenzen:  Probleme mathemati atisch modellieren (K3),

mit symbolischen, forma en Elementen der Mathe-

matik umgehe

Erkldrung zu den Symbole

@

@

einfach

ittleres Niveau schwieriges Niveau

ieses Symbol markiert Zusatzaufgaben.
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€) Wie oft muss man eine ideale Miinze mindestens werfen, um mit eine
scheinlichkeit von mehr als 99,99 % wenigstens einmal ,Zahl” zu erhalt&y?
Bestimmen Sie die gesuchten Werte.

Qualitatspriifungen haben ergeben, dass im Mittel drei von zwa
nieRbar sind.
a) Wie groR ist die Wahrscheinlichkeit, dass von
(1) zehn gekauften Apfeln alle genieRbar sind,
(2) acht gekauften Apfeln nicht alle genieRbar sind,
(3) vier gekauften Apfeln genau einer ungenieRbar ist?
b) In einer Packung befinden sich jeweils sechs Apfg. Wie ist die Wghrschein-
lichkeit, dass es in
(1) drei Packungen je hochstens einen unggai el gibt,
(2) zwei Packungen insgesamt einen un
Bestimmen Sie die gesuchten Wahrscheinli
In einem Friihjahr tragt ein Apfelbaumyviel . hrscheinlichkeit, dass @
eine Blute bestaubt wird, liegt bei 50 ie Wahrscheinlighkeit, dass aus einer be-
staubten Blute ein reifer Apfel wird, ist 0,4.
a) An einem Ast gibt es sechs i i

er 750 Personen gaben 225 der Befragten an, im @

buoreise unternommen zu haben. Wie groR ist die Wahrschein-
igrsonen mindestens eine Person geflogen ist?

Wersonen leben 40 % vegan. Insgesamt leben 68 % der Be-

Eme der befragten Personen werde nun zufalllg ausgewahlt. Wie

falls bekannt ist, dass die Person vegan lebt,
oder vegan lebt,
d vegan lebt oder beides nicht der Fall ist?

Bestimmten Sie die gesuchten Wahrscheinlichkeiten.
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Sie wollen mehr fiir Ihr Fach?

Bekommen Sie: Ganz einfach zum Download
im RAABE Webshop.
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@ Uber 5.000 Unterrichtseinheiten @ Attraktive Vergiinstigungen
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bis zu 15% Rabatt
@ Webinare und Videos
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